
NTL ry YLIMÄÄRÄINEN JÄSENKOKOUS PÖYTÄKIRJA 

AIKA 22.3.2023 klo 18:00 

PAIKKA Klaukkalan jäähallin pieni kokoustila 

 

Paikalla 

Henna Suomi  

Pauliina Kolehmainen 

Sara Nikkinen (teams) 

Juha Stenroos (teams) 

Anne Tillgren 

Marjo Mäkynen 

Tuuli Sallinen 

Saku Ollanketo 

Aki Paananen 

Anita Pietilä 

Téa Salmi 

Hanna Jussila 

Hanna Vainio 

Tony Skurnik 

Jessica Suorajärvi 

Sini Hyvämäki 

Paula Holopainen 

Anita Pohjanlahti 

Susanne Hagroos 

Annika Aavere 

Maj Holmberg 

Tiina Maltolahti 

 

 

 

1. Kokouksen avaus 

Henna Suomi avasi kokouksen 18.00 

 



2. Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajien (2) ja ääntenlaskijoiden (2) 

valinta 

Valittiin puheenjohtajaksi tähän kokoukseen Henna Suomi, sihteeriksi Pauliina Kolehmainen, 

pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Aki Paananen ja Téa Salmi. 

 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouskutsu ja esityslista on jaettu jäsenistölle kaksi viikkoa ennen kokousta ja se on ollut näkyvillä 

myös seuran nettisivuilla. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Ei-jäsenillä ei ole 

äänestysoikeutta. 

 

4. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin työjärjestys esityslistan mukaan. Kohdassa muut asiat käsitellään pienet päivitykset 

toimintasuunnitelmaan ja tulo- ja menoarvioon 2023-2024, jotka ovat tulleet esille 1.3.2023 kokouksen 

jälkeen valmennuksen kanssa.  

 

5. Valitaan hallitukseen 5 varsinaista jäsentä ja 2 varajäsentä 

Varsinaisiksi jäseniksi valitaan: Paula Holopainen, Sara Nikkinen, Sini Hyvämäki, Saku Ollanketo, 

Anssi Lahti. Anssi Lahti suostuu hallinnolliseksi puheenjohtajaksi, mutta ei ota vastuulleen viestintää 

eikä henkilöstöasioita.  

Varajäseniksi valitaan: Juha Stenroos, Aki Paananen 

 

Lisäksi päätettiin muodostaa laajennettu Toimintaryhmä hallituksen ympärille jakamaan tehtäviä:  

Tony Skurnik, Jessica Suorajärvi, Marjo Mäkynen, Tuuli Sallinen, Hanna Jussila, Susanne Hagroos, 

Anita Pietilä, Téa Salmi, Karmen Saidla, Mari Halonen, Anne Tillgren 

 

Sovitaan, että nykyinen puheenjohtaja kutsuu seuraavan hallituksen kokouksen siten, että 

osallistujina ovat nykyisen ja tulevan hallituksen jäsenet ja laajennetun toimintaryhmän osallistujat. 

Silloin sovitaan miten organisoidutaan, ryhmitetään uudelleen toimikunnat ja niiden puheenjohtajat.  

 

6. Muut asiat 

Päivitetyt toimintasuunnitelma 2023-2024, tulo- ja menoarvio 2023-2024 ja tulo- ja menoarvion 

keskeiset laskentaperusteet käsiteltiin. Muutokset tehty valmennuksen kanssa käytyjen keskustelujen 

jälkeen ja alustaviin ryhmä- ja luistelijamääriin perustuen. Tulo- ja menoarvion loppusumma pysyy 

lähes samana kuin 1.3.2022 varsinaisessa kokouksessa hyväksytty.  

Hyväksyttiin. 

Tuotiin esille, että NTL:n pyytämä hinta jäähallin seinämainoksesta on kalliimpi kuin Kurralla. Tähän 

tulee palata seuraavassa järjestäytymiskokouksessa.  

 

7. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.28 



 

 

Seuraava kokous: Laajennetulla ryhmällä 5.4.2023 klo 18.00. Henna lähettää erillisen kutsun tähän 

kokoukseen myös sähköpostitse.  

 

 

Liitteet 

Liite 1. NTL talousarvion päivitys 22 3 2023 

Liite 2. Talousarvion keskeiset laskentaperiaatteet 2023-2024 päivitetty 

Liite 3. Päivitetty Toimintasuunnitelma ja maksut toimintakaudelle 2023-2024 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien allekirjoitukset 

 

Päiväys:  

Paikka:  

 

 

 

________________________________  ________________________________ 

Aki Paananen    Téa Salmi 


